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In maart en april 2023 hebben ruim 676 inwoners (vanaf 
30 jaar) en ongeveer 600 jongeren hun mening gegeven 
over participatie in de gemeente Rheden. De resultaten 
van het jongerenonderzoek zijn in een apart rapport 
weergegeven. Samen deelden ze hun ervaringen, behoef-
ten en ideeën. Daarbij kregen zij informatie over de 
mogelijkheden voor betrokkenheid bij het beleid van de 
gemeente. Dit leverde bouwstenen op voor het gemeente-
lijke beleid rondom participatie.

Participatie in Rheden. 
Inwoners over participeren met de gemeente Rheden
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De gemeente luistert goed naar de mening van de inwoners.

“Ik weet de weg naar de 
gemeente, daardoor luisteren ze 

naar me. Maar mensen die de weg 
niet weten, voelen zich niet 

gehoord.”

“De gemeente pakt meldingen 
voor reparaties en dergelijke goed op. 

Dat doe ik via de computer, bijvoorbeeld 
over een losliggende tegel of een 

kapotte lantaarnpaal.”

“Op zich luistert de gemeente wel
goed, maar het gaat hier allemaal heel 
traag. Ik ken iemand die al anderhalf 

jaar is bezig is om extra lantaarnpalen 
en vuilnisbakken in zijn buurt 

(in Spankeren) te krijgen.”

%

online  (via de website van de gemeente,
 via social media van de gemeente,

via Rheden Spreekt, via email)

niet, ik heb er geen behoefte aan

o�ine (via de post, via persoonlijke 
gesprekken, via een forum) 45
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Inwoners willen graag meedenken of hun mening geven via:

Duurzaamheid en milieu

Cultuur, cultuurhistorie
Inrichting van de straat,

openbare ruimte
Natuur en groenbeheer

Verkeer

Veiligheid

Toerisme

Economie, bedrijvigheid

Een ander thema

Sociale onderwerpen(zorg, welzijn,
ontmoeting, ouder worden) 42 
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De belangrijkste thema's om over mee te denken: 
(maximaal drie aanvinken):
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Een goed voorbeeld van participatie: IK BUURT MEE 
Ik buurt mee is een schoolvoorbeeld van participatie. Inwoners 
kunnen cheques met kleine geldbedragen (door de gemeente 
beschikbaar gesteld) toekennen aan inwonersinitiatieven. 
Inwoners spreken over positieve energie, betrokkenheid en een 
�jne samenwerking met de medewerkers van de gemeente. 
Echter, na verloop van tijd ebt dat weg. Voor inwoners is niet 
duidelijk wie het onderhoud van een muziektent, een 
boomspiegel of een parkje doet. Soms pakken ze het zelf op, 
soms verpietert het. In alle dorpen waar we staan noemen 
inwoners deze praktijkvoorbeelden. 

Meeweten: de respondent 
vindt het belangrijk dat 
hij/zij goed wordt 
geïnformeerd

Meedenken: een mening 
geven of ideeën delen

Meewerken: invloed 
hebben op het proces 
van een project

Meebepalen: betrokken 
zijn bij de keuzes die 
worden gemaakt

Niet meedoen was ook 
een optie

Hoe willen inwoners meedoen als de gemeente in hun 
buurt aan de slag gaat met een project? 

WAT GEBEURT ER MET DIT ONDERZOEK?  
De resultaten worden gebruikt voor het maken van richtlijnen hoe de 
gemeente Rheden participatie wil toepassen. Dit wordt beschreven in een 
zogenaamde participatienota. Deze nota wordt door de gemeenteraad 
vastgesteld in november 2023. 
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Wat is uw hoogst afgeronde opleiding?
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Wat is uw leeftijd?

1

%

Non-binair

55
44

Ik ben (een)

32

68

%

Via TikTok
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Via Snapchat
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Via persoonlijke
gesprekken
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Via Instagram
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Via een website 
van de gemeente
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Via een forum
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Via een bijeenkomst of 
een inloopavond
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Via de mail

Via welke communicatiemiddelen willen 
jongeren betrokken worden?

nietwel

nietwel

In maart en april 2023 deelden ruim 600 jongeren hun 
opvattingen en behoeften over participatie in en met de 
gemeente Rheden.

Jongerenparticipatie in Rheden
Jongeren over participeren met de gemeente Rheden 

WAT GEBEURT ER MET DIT ONDERZOEK?  
De resultaten worden gebruikt voor het maken van richtlijnen hoe de 
gemeente Rheden jongeren meer wil betrekken bij de politiek en het 
ontwikkelen van plannen. Dit wordt beschreven in een zogenaamde 
participatienota. Deze nota wordt door de gemeenteraad vastgesteld in 
november 2023. 

55

45
%

Verkeer

68

32
%

Veiligheid

67

33
%

Sport

75

25

%

Natuur

46

54
%

Klimaatverandering

52

48

Cultuur

%

Thema’s  -  Ik voel me betrokken bij:
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Welke opleiding doe je / 
heb je afgerond?
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Non-binair 2

41

57

Ik ben (een)

12-14 jaar

15-20 jaar

21-25 jaar

Ouder dan 
30 jaar  

26-30 jaar
16

31

3

36

14

%

Wat is je leeftijd?
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